sayisi su sekilde:

i Tavuk saysi : 8
Tavsan saysi @ 5
Inek sayssi : 3

: 12

{ Hindi saysi

(1-3. sorular veriye gore cevcploglnlz.)

1 Tablo Ad: Ciftlikteki Hayvan
Saylari Cetele Tablosu

I Ciftligimdeki hayvan

Hqqun Tird Hqqun Sagm

Tavuk 11181
|

Tavsan I I

Inek

Hind [T

Veriye gdre hazirlanan yukaridaki
cetele tablosuna hangi hayvanin

sayist dogru bir sekilde islenmistir?

A) Tavuk
B) Tavsan

C)Hindi

2) Tablo Ad Ciftlikteki Hayvanlar
Siklk Tablosu

Hayvan Tird | Hayvan Saysi
Tavuk 8
Tavsan 5
Inek 3
Hindi 12

Cetele tablosuna gére hazirlanan
siklk  tablosu ile ilgili verilen

ifadelerden hangisi yanlstir?
A) Tabloya tiim bilgiler dogru is-

lenmistir.
B) Hindi sayisi yanls islenmistir.

C) Tavuk sayssi dogru islenmistir.

3) Siklk  tablosundan  yararlanarak
nesne grafigi olusturmak isteyen

Hasan égretmenin nesne grcﬂgin—

de hangi gdrseli kullanmasi uygun

degildir?
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Tablo Adi: Bahcedeki Cicekler
Siklik Tablosu

Cicek Turti | Cicek Saysi
Gil 7
Lale 13
Menekse 20
Zambak 11

(4-11. sorulan tobloga gore cevoplaglmz.)

4) Bahcede en cok hangi cicekten
bulunmaktadir?

A) Gil  B) Lale C) Menekse

5) Bahgede en az hangi cicekten
bulunmaktadir?

A) Gl B) Lale C) Zambak

6) Bahcedeki lale ve menekselerin

toplam sayisi kactir?

A) 22 B) 31 C) 33

7) Bahcedeki menekseler zambaklar-
dan kag fazladir?

A) 7 B 9 GRN

8) Bahgede toplam kac cicek vardir?

A) 41 B) 51 C) 61

9) Cicek sayilari ile ilgili verilen esitlik-
lerden hangisi dogrudur?

A) Giil + Lale = Menekse
B) Menekse - Giil = Zambak
C) Zambak + Lale = Giil

10) Cigek sayllar ile ilgili verilen ifa-
delerden hangisi yanlistir?

A) Bahceye 2 lale daha dikilirse
lale ve zambak sayssi esit olur.

B) Gl sayisinin 3 kati 21dir.

C) Zambak saysi, menekse sayisi-

nin yarisindan 1 fazladbr.

1) Cicek sayllarinin cetele tablosuna

islenisi ile ilgili verilenlerden han-

gisi yanlistir?
A [Lale it itk

B) Zambak -H-H- |
O [H
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